
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 15ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos nove (09) dia do mês de maio de 2023, às 09h30min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, ELENILDA DOS SANTOS, 

CRISTIANO SOARES DE MENEZES, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES, 

GILBERTO ALVES ROCHA, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS 

RIBEIRO, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, 

SEBASTIÃO VITOR DO SANTOS JÚNIOR E ADEMILSON OLIVEIRA, 

MAGNO HELAZARO SANTOS BONFIM.  

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência de 

vereador (a).  

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 122 (cento e vinte e dois).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

04/05/2023. O edil Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro pediu a dispensa 

da leitura, a dispensa da leitura e a ATA foi aprovada por unanimidade de 

votos no Plenário. 

                                                                  

  No GRANDE EXPEDIENTE, a Sr. Elielma leu ofício do vereador 

Gilberto Alves Rocha, informando que por razões de foro íntimo, não deseja 

ocupar a vaga de Relator destinada ao partido do mesmo. 



 
 

Requerimento do vereador Magno Helázaro, requerendo a nomeação 

formal para substituir o edil Jorge Ícaro de Santana Hora na composição da 

Comissão Parlamentar de Ínquérito ativa que investiga os contratos do 

Munícipio de Cristinápolis. 

Resolução administrativo n° 01/2023 - Dispõe sobre a designação de 

Relator da Comissão Parlamentar de Inquérito criada para apurar os fatos 

descritos no Requerimento n° 05/2022, aprovado na Sessão Plenária do dia 01 

de dezembro de 2022.                

       Resolução Administrativa n° 02/2023 – Não apreciação do Projeto de Lei 

que dispõe sobre a abertura de créditos suplementares até o limite de mais de 

43% (quarenta e três por cento) e não apreciação do Projeto de Lei que dispõe 

sobre a abertura de crédito especial no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais). 

 

E leitura do Requerimento n° 11/2023 Requerendo a convocação de uma 

Sessão Extraordinária da Câmara Municipal para apreciar e votar os Projetos 

de Lei n° 21/2023 e 22/2023. 

 

Sem matérias na Ordem do Dia, foi dado início as considerações Finais. 

 

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Sebastião Vitor pediu  que 

as Pautas fossem divulgadas 24 (vinte e quatro) horas antes das sessões, 

seguindo o Regimento Interno para que assim todos pudessem analisar e 

estudar as matérias em casa e atuar de acordo com a sua consciência e 

legalidade. 

O edil Magno Helázaro subiu à Tribuna e disse que vai trabalhar em 

prol da Sociedade e que vai ser favorável aos Projetos de Créditos de 

Suplementação independente de ser situação ou oposição, com o intuito de 

não “travar” a cidade.  

O Sr. Landerrobson Jairon subiu à Tribuna e disse que o vereador 

Magno Helázaro é suspeito em fazer parte da Comissão Parlamentar de 

Inquérito já que é ligado ao prefeito. Explanou que depois da renúncia do ex-

vereador Jorge Ícaro, já chegou outro Projeto de Suplementação pedindo 43% 

(trinta e quatro milhões e quatrocentos mil reais) sem dizer para onde vai e 



 
 

assim só desmascarando e mostrando quem são as pessoas que estão na frente 

da gestão. 

O Sr. José Cláudio demonstrou insatisfação pelo fato de constar na 

Resolução n° 01/2023 que seria suspeito para fazer parte da CPI dos contratos 

em face de sua esposa exercer o cargo comissionado de Sec. Adjunta da 

SEMED, afirmando que a função exercida por sua cônjuge é fruto do estudo e 

mérito dela. Assim também como sua cunhada e sua sobrinha.   

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:30 (onze e trinta) a 15ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


